01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

©
®

13.

59 -  SIE-0 : (SIS Trle @ AR
T T8 97 100kg + 2% @R ST 10 m! + 3% 20 & T8 T o @ Fe L [BAULS-19)

(a) 0.1 % (6) 0.5 % Z(ga/s’ % (d) 10 %

M A )
T (€); p =5 o= S5+ = 2% + 3% = 5%

GF6 F & G R (F 1) G A G @RS (F [T 0.5 mm i SReTE T | JO FCET ST

TP 50 T, F 0GR FAWW A7 07 [BAU'17-18]
0.001 mm (b) 0.01 mm (c) 0.1 mm (d) 1 mm

s (b); L.C = il = 05mMM _ 401 mm

IR CFER A AN 50
T T8I ©F 8 T AT IAUF 2% aa:s%wﬁm|wez:%mﬂammxmﬂﬁﬂﬂwﬂﬁ

TTE? Tpe mmYT = pagxd =L/ [BAU'16-17]
(a) 4% (b) 6% 8% (d) 12%

TRAA: (0); By = Smv?; InEy = InJ + Inm + 2y~ "?‘j} =24 2 0,02 +2 % 0.03=008=8%
PTG (FN? [Ans: a] [BAU'16-17]
(a) ML2T2 (b) ML2T™? (c) ML?T3 (d) ML2T?

QT o STET SIfFER &0 TN 0.1 mm A @ T A TS TEeN oy LTSI WA AR? [Ans: a] [BAU'16-17]
(a) 0.0001 m (b) 0.00t m (c) 0.01m (d)0.1m
e T S I? R [Ans: d][SBAU'16-17]
(a) MLT 2 (b) ML2T? (c) M2LT~2 (d) MI2T~2

= TICIRGR T Fo {oE?  [Ans: d][CVASU'16-17]
(a) 1078 m (b) 107" m (c)107**m I@ﬁo-"m S
5 AT AT AR 1.2% g1 0, & (AU U ol T© 9 37 [SAU'16-17]
(2) 2.72% . gff3.60% (c) 4.12% (d) 5.56%
SH: @);W‘T@WW=3A—:X100%=3>i1.2%=3.6% Y10 = 0.0

ot RS eI SR T ? N [Ans: d][RU'16-17]
(a) WRTHIRA (b) feere (c) BT TR . Im’ﬁf@m

o Sfealr W @D 27 [Ans: b][JGV(C'14-15]
(a) 1N = 1Kg.m/s? (b) 1] = 1N/s (c)1v=1]J/C (d) 30mA = 0.03A

TS ST DGR To1 335 i aw, 3, @ @ erS G N FH F©? [IGVC'13-14]
(a) 2003 (b) 1099 N\ (0) 1087 (d) 1092

FAqYE: (b); 335m = 1099ft [Using calculator]
0° GT: @ *Cwd sifere F97?

, [Ans: d][JGVC'13-14]
(a) 336 m/s (b) 229 m/s (c) 340 m/s //A{?BZ m/s
AT T AR G | BGVC'13-14)
Lz (b) LT? (C) L?T? (d) LT*
’ = L—'l:-:l- = LT—Z
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14.

15.

16.
17.

19.

01.

05.

. A ={axEB =] - k=, A ¢ B an 7438t 1ot vy

O TS 94 ST F6? [SBAU'16-17,JGVC'13-14)
(a) 8450 x 10'°km /1{9.468 x 10*2km (c) 124680 x 10*3km  (d) 7.4578 10*km

FAIGI: (b); | SITAR 76 = 3x10°x365x24x3600m = 9.46 x 1015m = 9.46 x 107*km |

5 AR 1ot STwjeeiTe i o A e g v Awm wa? A ead = ¢ 27 [CVASU'I1-13,
(a) 12] Ml] (c) 24] (d) 24.52]

FAMYIA: (b); W = 4.2 x 5] = 21]
TR TG 1.2 kg/m? T 4.0m X 5.0 m G €3 3.0m B orffg THo! RFIE AHM TR (T AT ISR Ty

L SAU'11-
FS? v f=2 [ 12]
(a) 50 kg (b) 72 kg (c) 40 kg (d) 80 kg
A (b); V = 4x5x3 = 60m3; m = Vp = 60 x 1.2 = 72kg
TTRATST I3 O TH — [Ans: a][SAU'11-12]

9.649 X 10*mol™? (b) 6.022 X 10%mol~! (c) 6.649 x 10*mol™*  (d) 6.02Z X 10*mol™?
ST 7€ R 93?4y = 9.g g e 5tlem [Ans: c][SAU'10-11]
(a) "= (b) T ﬁm (d) e
1 IR AA- : [Ans: d][CVASU'10-11]
(a) 4.3] (b) 4.5] (c) 4.0] /A( 4.2]

ILIIA-0R : (9%

i A = 3xyzl + 2xy?] — x2yzk =0, %@ (1,1, —1) V. A w2 [SAU18-19]
(@) -2 (b)1 (-1 0

ryr: (d); V. A = (%f + diyi + %f{) .(3xyzi + 2xy?] — x2yzk) ="3yz + 4xy — x%y
4(1,1,-1)=-3+4-1=0

e e, C=AX B4R D =B X A; C ¢ D & TW (Ff1F WRGT TE- _ [Ans: d][CVASU’18-19]
(a) Zero (b) 60° (c) 90° Agoo

[CVASU’18-19]

(a) 30°  (0)45° / 90° @) 0°
et (c); A. B = 0 =.ABcos® =0« 6 = 90°

e gRe e 9 @I W K g (5, 4, 3) @w o R g (8,6,5) | eFafo7 T
I9?

(a) V13 (b) V15 Vi7
20kg ©@ @36 I/ Tow AR I o =
(81 + 3j — 5k) ms™* =we

[Ans: c][BAU'14-15,17-18]
(d) V21
SRR 10s « (4?-—5?—3&)“15‘1 o e W

‘ BAU'17-18]
(a) 16 N (b) 20 N (c) 24N (d) 32N !
;19 Bew ¢R); AV = (81 + 3f — 5K) — (4] — 55 — 3k) = 41 + 8] — 2k ms-1

- AV B — M AT — 20 "

F=m®. IF| =—t|AV| =5 X VA2 + 82+ 22N =421 N - T R

L S vt s T —
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A TN N = PN N T S
PR L RO I N AR 4 o 0 2 i g

{4 IJ B sdREET 5% A

06, RS GG FRTE WAIR o e Sote i T (@01 5 6 ms ™ U R GRIGT IR ST 45° (I

tam @ —@%T- [BAU'17-18]
A1 6 ms™’ =) (b) 12 ms™* ()30 ms™?! (d) 40 ms™*
FY: (a); tand5° = z- = v =6ms’ .
07. A B @R T o5 foqf aa3 o ReTR 16 @ ? e ' [BAU'16-17]
f\'-(ﬁxaﬂ (b)AB.C=0 (©)AxBxC=0 " @A.(BCT)=0

FAY: (a); B x C = fiBC sin6; @<TH, , B8 C (X ST SR (1R STeT o7F JRIRA fara I
A (BxT) =02, & 6 fj @7 74t @Tt 90° - A, @ T g or e
08. mmwaﬁm@ﬁﬁ%muﬁaﬁﬁmmeﬁﬁﬁmmmm&mﬁmmm—

(a) (OB 7 o ITER I (b) (587 7154 TB GO A [Ans: d][SAU'16-17)
() =87 ' fox R iee™ e 87 75 T GORTER FITRR A
09. N @ Ao GIX AT 10N ¢ GNWE’ﬁw\?ﬁm" et Fart e coBw R s W TS A7
(a) 13N }n{ 14N N (c)24N (@) 34N [BAU'08-09,15-16]
FAY: (b); R = V102 + 6% + 2.10.6 cos 60°= 14 N
10. a @R G SCTE & (939 21 + aj — k @3 &89 41 - 2j — 2k oE TR TR? [BAU'15-16]
5 (b) 6 () 8 (d) 10
/sma: (a); (21 +a) —K).(4i-2j-2k)=0=>8-2a+2=0=a= 5
@ Ifif A = —B 2, Ot A x B @3 T F97? [SBAU'14-15]

(a) A% ()1 )A) (d) —A?

SAY: (c); A xB = Ax (-K) = —AxA=0

12, FeE ot AT SR & (=G (S8 e Sree? [Ans: d] [JGVC'14-15,CVASU'14-15]
(a) G, 6, SOH (b) o, @, gw . (c) I, OF, @ %ﬂ B, T
13, 70 (SHTR CFTR QT 15 A9F | QW (SBT ST T 53 AFF | (SHTIGER L (T T97?
(a) 60° (b) 50° (c) 45° /A{ 30° [BAU'12-13,13-14; SBAU'14-15]
Fgr: (d); 6 = tan™* (s—f-) = g0"
14, B EIRA=22+29 32 B = 6% + 39 | TG (ST NS (T T F97? [CVASU'13-14]
(a) ~61° ~71° (c) ~80° (d) ~105°
SYA: (b); A5 = ABcosd = o= cos™! =22 = 71.5° = ~71°
IS S A2 [Ans: ¢][SBAU'09-10,08-09,JGVC'13-14]
(a) BTFS 7T (b) FArEOI &I /éﬂ%’fﬁm (d) I-T TS
16. ¢S4 AR T 10 GFF TET 60° (I O BARTHR T F© 477 [SBAU'12-13]
5 (b) 6 (7 (d)8

AAMY: (a); Ry = 10cos60 =5
4ms-! @0 BT TR A @I HfE 6ms™ (@ 7 Afoe BT AN =71 I 2r© T (TS A

?
TS e TS €A TR %( [SBAU'11-12,BAU'12-13)
33.7

(a) 37.3 (c) 27.3° (d) 27.9°
A 7

. . ____=i=3- = ) Z_ = )
AL (o); tand = TeE =g =3 B=tan (3)_33_7

S-S tre e LR
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18.

19.

20.

21.

01.

02.

03.

04.

05.

@Wﬂﬁﬁ%mﬁmmwﬂﬁmwﬁam\wﬁm4ﬁﬂml T @ frg

BIETIC AT Sieid) Si1eet CoiTeica? [SAUL1-12)
(a) 30° (b) 45° (c) 60°  (d) 120° e
- e = 7
AqYH: (blank); u+v =24, u—v=4 . u= 14, v=10; G=COS—1‘U‘V=LOS 14 @
SBAU'09-
T G Rvrs frarer 7fs T 0 A T @ G @30 - - ' 10]
(a) 2 w4 }U{\/" &l (c) 3T (d) AR

FI: (b); AW TR &SSO p | R = /p2 + p? + 2p? 0s90° = v/2p ]
@3 fre frmrdier it o9 A @< B aawn@msoaa\éoﬂwnﬁﬁﬁﬁ?ﬂWWMO G ABufH
T T2 [BAU'08-09]

},«f 1500 (b) 2598 (© 2121 (d) 3000

AAY: (a); G9ICH, |A] = 50; [B] = 60; 0 = 60° A.B = [A||B|cos60° = 50x60xcos60” = 1500
7o o8 A etorea MW 10 93 | Tl aﬁmw 120° ¢ttt fmat e A W @ A Ty

- [BAU'07-08,SBAU'08-09,JGVC’16-17]
(a) 10 4FF @ 30° (b) 20 9T @ 60° @10 9FF e 60° ()20 9FF e 30°
SY: (c); R = V102 + 102 + 2x10x10 cos 120° = v100 + 100 — 100 = 10.4F<F

g o 10sin120°

MY =10+ 10cos120  ~ ‘

@G O3 Reremy Trgga? [SBAU!08-09]
(a) (TSR S ORIEEAS L (c) 518 *ifere 7Agw B (d) T ATE

T (a)@mﬁ%mﬁﬁWW|me%W o Q@R A, «ifke Seurd, o9
Reea SRRae-—=3ae T [ \

a3 7@ @F V = 0.20 ms™" + (0.02ms ™) t? W & M AW | 2 GNF© 8 5 (ST WG T
QU 74T 6 7E? §

(a) 0.32 ms™* (b) 0.36 ms™* (¢) 0.42 ms~1
TE: (€); AV = 0.02 X (52 — 22) = 0.42 ms~?

a5 2r® MG CTLFE FHE 079 1.7 cm | < €T GART @ 7 [SBAU'T2-13 ,13-14,BAU”

[BAU*18-19]
(d) 0.48 ms—1

18-19,SAU’18-19
(@0178ems™  ()178ems™  (©17.8cms™! N\ (d) 178 eme-t -
300m BT 2 G 78 it (et (el et | 9% 313 975 <8 100 g =i =i of[:;;s. al
= | Sfi (A0 T T 38 Uit e =@y ek e <52

(a) 255.9 m ®1262m . (c)291.7m [BAU12-13,SAU’18-19]

‘ (d) 238.8 m
SR (a); t == = 3s;h' =h —2gt? = 2559

meﬁmm Vo @tﬁﬁtﬁﬂmmmcﬁmmmm

0 : [A .
@t==2 (b)t=2e ©t=v,g @t ns: a][CVASU 18-19)
6kg@ma¢ﬁmm001kgmmmﬁ3oo m/S G e zger Zg
TICE ST
[SAU’13-14,BA U0y -
(a) 5m/s (b) 0.05m/s (©) 0.5m/s 8-09, chSU’10-11,cVASU,18_19]

:(€); mv+MV=0=001X30046V=0 .
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. ) P - AIdRE 5% @

06. T AT 20m A G5 < By R A X1 BeoAy I | O A Sivti e 15°C 1 0°C S
0w @1 332ms ™! = 15°C SEN@Ry =t @ 67 [Ans: b][SAU'17-18]
(a) 323ms™? (b) 341ms~1! (c) 350ms™1 (d) 362ms™?
FE: (b): 1°C @ 133 @ 3w s = 0.6ms ™13 15°C -« *to@ @ = 332 + 0.6 X 15 = 341ms™?!

07. «If6 ATITE @6 b 2fs [T 78 = fw afers 1w | 3436 9% Fa1w 30s 99 @FEH IF TF T |

@S IR SRR ST FOIR T2 [Ans: a][SAU'17-18]
(a) 19.5 (b) 20 (c) 22.5 (d) 39
T ()5 0 = 2”5 § = (20) ¢t = 397 o AR = 28 = 19.5

08. S =t + 3t TAPINE IFTB IF T T BoICE; 4s AT OF (@71 TS 6 TR? [BAU'16-17]
(@9 (b) 15 (c) 19 (d) 26

TT: () v =S =2 +3; t=4s A, v =19
09. B s 0 49 B1./GT. @l Aot Boita e HUms! Tate T 9Ty o7 ©f SR #T3d SR e Sia?

(a) 20 1. (b) 49 . (c) 10 @1 (d) 15 & [SBAU'16-17]
I (c); 0 = 49t — 4.9t2 = t = 10

10. @ U 2m IFICER JBIFIR #1t2 &lfS MR 60 I/ g, T @i @t =3- [SBAU'16-17]
(a) 12.56ms™* (b) 120ms™* (c) 2ms™! (d) 60ms™!
AN (2); V= ? = 2":2 =4n (T = G—(inc = lsec)

11. 93 G FF SEH 2o 10ms =2 Gt 5o WS I | GFL TNl G5 A 100ms ™ F=eIest QT AR
BTl W e | (G MO T4 oIt (e TR? [SAU'16-17]
(a) 10 Sec (b) 15 Sec (c) 20 Sec (d) 30 Sec
REIRIEE (c);i x10xt? = 100t=t2 —20t =0 .. t=0,20 .. t=20sec. [~ t = 0 sec & O Al ¥F FI)

12, G AT AT AR e Mot 0 TE% THo |F (@9 - [Ans: d][CVASU'16-17]
(a) S (b) ST (c) SN (eI A (d) [

13. 1 km BT SRfES @6 R @ 500g 96 QNI @@ =511 it =1 v 5 1S @ i 2@-
(a) 4900] (b) 45007 (c) 3900J (d) 5100J [CVASU'16-17]
INL: (a); fexifE = {763 *If& = mgh = 4900]

14, oifiFe I/ ATPRTTE MR TS (T FRTH T SP@NE Al AN ? [Ans: b][JGVC'16-17)]
(a) 30° (b) 45° (c) 50° (d) 60°

15. Q@B oTwETe offt (=il 2011 3 2tk (on AR~ TR #ifS o = AN wfb woE on e U TMeR?
(a) 1 (b) 1.5 (c) 2" (d) 2.5" [BAU'15-16,11-12]
T (a); 5 TR T, 0 = 2 T [T ] x === 1"

16. G5 77 57 S (AF 4ms ™2 @7 QT SF I 6 sec oK TGO TGS HOFS TG IS FI?
(@) 24 m (b) 48 m (c) 60 m (d) 72 m [BAU'14-15]

mm:(d);s=o+§ x4 x(6)2=S=72m
17.  Iged RFAE @61 AEATRR RIS PRI CATF GF0T ALEE (70T (T el | “A1E (6 BT #1%i 2 sec +1d wiea gm
(AT 44.1m 6 T ST | #1=A(0 BRTS Trs F© 733 =11eet?
(2) 3 sec (b) 4 sec (c) 5 sec (d) 7 sec
FLA:(c) h = ut + 2 gt? = 44.1 = ~g(t—2)? =t =5sec
18. M G T T GG 10m G2 0T GRS 20 m TG WS TR B G G T2
(a) Bms 2 (b) 10ms™2 (c) 15ms™2 (d) 20ms™2
FAGA: (b); h = u+ a2t —1);10 =u+3a; 20 =u+za ~a=10ms™

S-S e s R
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1%

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29,

y
s
(Y,

" i 0 SBAU"
IR R 4 SR ST 414 @l oreite - ISBAU' 4.1
(i) ot orerte (ii) VS T (iif) ST eTAT T @
e S wifw? Vi
(e ()i, ii (c) i (d)n

IAC: (d); V = wr ... @ 1 =g T @R O @9 ©8 @ P
4 T eEEE 98ms~ (A G GG i el ) o ST T GWOI ek

(2) 490 m (b) 980 m (c)409m  (d)890m [BAU'I1-12,CAVSU'l4.15) |
TT: (2); Hay = & = 2o = 490 m

i 3 1 ifs 2ms~ i =1 e ifeiis et 2 o =ifee o (371 0 T _llBAU'13-14|
@ (V2 +1)ms™ ®VZEZ+Dmst  (@©2(Z-Dms™ (&) 2(V2 + 1)ms
S: (@) 2m(v+ 2)? = Iyt x2 s v+ 2 =By B v = i = S = 2 (V2 D) |
a3 fB ST 20 B i wFe 30 5= &% a7 o i ot e SRSt BT I ATHARHR M |
THO 6?2 [Ans: d][SBAU'13-14)
(2) 20 35 (b) 25 B () 50 3B (d) 30 B

G TR RT3 T WK 90 B 20 ms~! @l B A 35° @ W TA AT et ey
TGS TS AT A3 o (A 1.5m Txre 4w @ | o e (AT TN T F© AT 73g Afoay
E? [Ans: c][SAU'13-14]
(a) 2.28m (b) 22.8m (c) 36.06m (d) 30.06m

AL (c); h = usinbt — %gtz; h=1.5m, u=20ms~1,0 = 35°

YN B¢, t = 0.139s,2.202s5 .~ X = ucosdt = 36.07m

qF AEE @O 6 CTFT NE RUTIRe o1 AFHHE ATORCF A 45° (@I RO AEH O THoy
Rewife =2q?

[SAU'13-14]
(a) 176.4m (b) 196.6m (c) 232.5m (d) 236.4m
. /.. e _ usin® _ Tg ¢y _ u’sin?6 _ T?g sin?0 _ T?g _
A (a)’T_T$u=sine ~H= 25 sin28 " 2g 2 176.4m

1.0 m %ﬁ@ﬁc@ﬁmﬁ%ﬂﬁ@@ﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁwlwmmm 0.5m STSRE Ty

Tl P R 1 ST < RS AT @1 TS e [Ans: a] [SAU'13-14

(2) 1.11 ms™? (b) 1.21ms™* (c) 1.31 ms™? (d) 1.41 ms~1

(I I AT 120m/sec (0 B TG 51 SREw @ it fesst =) By 10 sec “ita s Afee
) .

| TS TR S @ (e R [BAU'09-10, 12-13]

(a) 480 m (b) 490 m (¢) 500 m (d) 1000 m

G: (b); h =7 gt? = 7x9.8x10 . h =490 m
20ms™? @7t SR 936 TF/F @ 2 ms ™ JT ZT =i R TR ! T v

(2) 100 m T (b) 150 m (©) 120 m @‘EEW%@W? "
AL (2); S = 5= = == =100 m m [BAU'12-
64m B MR QT (I Skg ST ST #M1 (=0T 7671 201 B ¢
(a) 1.61 (b) 2.61 © 3.61 ercs mﬂ?gs;iw GRS I ?
SUI: (c); 64 = 8t2 > t = ’2":4 =361 ser 61 [SBAU'2-13]
Wmﬁﬁmﬂﬁﬁ@mﬂﬁﬁmwmmm% S
G OTC? " T TN 9 e o
[A . - LS
(a) W‘FW (b) %W (C) Wﬁ?s sl [SBEAU 06-07, CVASU'II-IZ;IZ'I:“
& d) 1
L T30 Pt oy To— 4
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31.

32.

33.

34,

35.

36.

37.

38.

39.

40.

4].

l*) stritdférea 5% 1@

AT | MR et foer — [CVASU'12-13]

(c) 44 ms™?! (d) 11 ms™!
TAEN: (¢); v2 = u? + 2as = 0 = u? + 2 x (~=22)44 = u? = (44)? = u = 44 ms™?

9.2 ms ™ (@ G FU IFCS AT Tt e o=t T T AN “ita 78 g worea?

22 ms™* TN AT B0 9T A 44m
(a) 33 ms™! (b) 22 ms™?

[SBAU'11-12]
(a) 3.453s (b) 1.878s (c) 2.433s (d) 4.293s

FAYE: (b); T = -Zg—“ = 2;‘;'2 = 1.878sec

51T (TS 3 lbs OCIF TRF G 6 2IBTS 1 sec I #isica, oi=foa Twet $©? [BAU'11-12]
(a) 15 ft (b) 45 ft (c) 16 ft (d) 29.4 ft

ANYH: (c); h = ut+%gt2 = 0+%x 32 x 1% = 16ft [g = 32 fts™2]
TP AT TR ToT BT (1 IE 10 sec I AP, T TS TSl (T Y TS FO I A

(a) 1sec (b) 5 sec {c) 10 sec (d) 20 sec [BAU'11-12]

Wiﬂﬂ:(c);t=§:>10=% s u = 98; h=£=%=490m h=%gt2 :>490=%9.8th =.105

20 m/s Qe iR 9B I/ @1 2ifS GILF=e 3 m/s XA ZFT {11 AR STet IBG T© g HOGT FA?

(a) 69.25m (b) 65.37m (c) 66.67m (d)67.32m  [CVASU'11-12]
2 s 2

TL: (c); s = —>- = infs)‘ = 66.67m

M5 ST 4 m/s? TG FCR 1 S ST 10 ms~ 1 BT 100 m #12 WS T4 T O [ A-

(a) 22 m/s (b) 30 m/s (c) 25 m/s (d)32m/s [CVASU'10-11]

SIYE: (b); v2 = u? + 2as = v =102 + 2 X 100 X 4 = 30ms ™"

R 4T TS I8 B AN &l @@ @ TG TGS 0o 78ha =i (@t F797? [BAU'09-10]

(a) 0.0 m/s (b) 9.8 m/s (c) 1.0 m/s (d) 0.5m/s

HATI: (a); AT A4 ~1oS & S T & (@71 T AAifoT 21 <@os =ifeae 0 7 1

T T8 BRI BoF T 1 m/sec @0 OIS “Teite MHTs #ts | 38 T GRE @ 0.5m 78 MHTS S T
w7 GBfRce Twel T TE? [BAU'08-09]
(a) 0.575m (b) 1.225m (c) 1.5m (d) 2.5m

YA (b); X = ut= 0.5 = Ixt=1t = 0.5s; Now, h =ut +%gt2 =0x0.5 +% x 9.8 x (0.5)% = 1.225m

oY RTT Z0@ TG IFEE 20m Tf T3 fB ST Y TIITS A TToH F© @07t GIBTE ToIad M Qore I?

(a) 9.8 ms™* (b) 20.8 ms™* (c) 10.0 ms™? /@6 19.8 ms™! [BAU'08-09]
TMYI: (d); 92, h = 20m. g = 9.8m/s?; v =?

W, v2 =2gh[~u=0] =>v=v2x98x20 ..v=198m/s

s=1/, £3 4 2t TP GG I TN I AT T 4 GRS T TG 9l 97 [SBAU'08-09]
(a) 26 T (b) 16 9T yo’ 12 43 (d) 6 95

TAYE: (C); a@ﬁawqaﬂwcf,s=§t3+2t=>v=§=gtz+z =>a=:_‘t’= 3t

- 4s TN IFHIT IR, a = 3 X 4 GFF =12 G|

T T ST B (U0 GFB T 12.9 m/s @ Tt face Tl 909 3 GTeTe Aws o WBTs o 2es
(B «@TS #iie | AfEa Too! $97?

(a) 99m (b) 9.026m (c) 9.5m y;r)/s_4m
Y (d); «fF, ABa®®Sth u=129m/s; t=3s; g=9.8ms™?

et @, h=—ut+§gt2=—12.9x3+§x9.8><9=5.4m

9.8m/s [T GFB AT SR, e et Faeet AAaiba gos citers o i
() 1s 2s (c) 1/2s (d) 4s
STY: (b); SR SN, GG TOGTH T, T = 2v = WG| ., Qe T = 2X28ms™"

9.8-2

[SBAU'08-09]

[SBAU'08-09]

& T =28
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01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

3 oI AT e 30° et 10 kg ms™? o ATt fwreT | FOE G SIS kg m2g~t

E G G 07 [BAU’IS-lgl
(a) 1m (b) 2m (¢)3m (d) 4m
W2(a);r=105i5n300=1m R
3kgm&ﬁﬁ%ﬁﬁmﬁ%ﬁw6=zi—zi+ﬁuwwf\ﬁ??=i"jWWWW“@‘
@I S5t (L) o2 SRR [BAU’13-19
@L=-31-3f ML=3-2—-k @L=21-4-k @L=4-2-k

i j k i
T (a); L= (FXxV)m=3|1 —1 o |=-31—3]
awwﬁmwmaﬁﬁ%imiw%m|aﬁmwmﬁ%@@mwwm&gm
LS 2~ [SAU'17-1]
() 1:2 ®)2:1 (c)1:4 (d)4:1

2

W:(c);tanm::—g v B;: 0,=1:4

2
eﬁ%m, tanel = 91 — ':—g§ W, tanez = 92 = %’gi
10 kg ot =6 38 4 ms ™" @l Tew e 5= 1 5 kg oraw Wi @5 98 2 ms—! ol iR s e

CRICAT G 71 98 fo oy FRACEH w1 v 38t w0 ol vomea? [JGVC'17-18]
(a) 1 ms™1 (b) 2 ms™! (c) 3ms™1 (d) 4 ms?
. (b 5 m, = 5kg; u, = —2ms™!

5 S my; = 10kg; u; = 4ms~1

“ myuy + myu, = (my + m,)V =>10><4+5><(—2)=(10+5)xv.- \%

TS = 2 = 2ms™*

N1y Ans: d][JGVC'17-18]
(a) 1 x Ry (b) =7 x @t (c) ST Aoy [

- TR RS < (d) S s

I CFeE NEGTH oifona atarey? T oS
() WeTRE W  (b) &8 ove@ (c) St sTepercy [Ans: a][JGVC'17-18]
5 B B Skg @R DTS TP 0.5m T O gy s < (d) T53= ez
(a) 0.2kg m? (b) 0.4kgm? " (©) 0.6kgm? [CVASU’12-13,RU"16-17]
STAIE: (No correct answer); 1=mr? =5 x (0.5)2 = 1.25kgm? (d) 0.8kgm?
HEFIER T &N T4 Wﬁﬁmmwﬁ%@mwm%
(a) &NEB (b) Pz ' 7 , 16.17]

| (c) G [Ans: ¢][RU'16
10 kg O QTG TFSF SONquﬁW@%ﬁmm (@) TG
e FO? | RS0 ot g
(a) 0.24ms~2 *(b) 0.1ms ™2 s T {9 3T} 0.50 | IO
AN (b), a= % —pg = -i—g —0.5%x98 = 0.1 S (d) 1.0ms—2 [SBAU'16'17]
30kg Ot W I8 @ 2 {6 3% w7 36 km/hr-q Sfre
(a) 2N 35000(b) - (c) BOTW - %%W?ﬁ
STRICA: (b); F = 30kg x Bsee 2 — 5 gy @osy T RR?

[SBAU'16-17]
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15.

10.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

HE (gl ARCTSH...

. ) B ordfar su A

"I (AT G50 CE) WA ST <0G S Nt T 5 -afl R BArgger?  [Ams: b]IGVC'16-17]

(@) AT SR (b) ST @ #ifea (c) sl Srorrar @ B 5171 (d) T G-It @ B1]
YIGque a8y cwrafi? [Ans: d][JGVC'16-17]

(a) foretet 492 7y (b) T T SETF B (c) I AW @ qS TR (d) I A A 6
S (B Bfatera om qyrs farmite genss & qwe? [Ans: b][JGVC'16-17)
() SRR 1 (b) SEIREFTA 76 (c) fet 7@ ) @

«<f 1% 25m et @ i 20 ms™! @ Sfews e | MA@ ga T2 [BAU'15-16]
(a) 12 ms~? (b) 16 ms™2 (c) 20 ms™2 (d) 24 ms™?
TYE: (b); a = v—:— = —2:)—; =16 ms™2
fGe BT T61 '8 TR AT YT TS 67 [BAU'15-16]
(8) 10485 1.0%5 (b) 10361025 (c) 1036: 1 (d) 10%5:1

TG (No answer); [21F® SIAT® 1039 1] [3o121< MR {F 7@ b S 78]

TOOR SN Nl (@ {07 [Ans: a] [BAU'14-15]
(a) ML2 (b) ML2 (c) ML2T™1 (d) ML*T?

et @Ry & R ALt [Ans: b] [SBAU'14-15]
(a) 2 (b) 3 (c) 4 d)5 |

ToS! AR @ 72 [SBAU'14-15)
(@) N (b) kg (c) kgm™2 (d) kgm?

FALI: (b); TTeSid “AfFel e &1

@IF APMLR 9FF @A ? [Ans: c][BSMRAU'14-15]
(a) O (b) SIEE (c) @fEa= (d) FEHE T

«3fB T Pt coiea o1 0.02 kg | I6F 0% 200 97 g | m Z0ET S AT/ Too! T F97

(a) 0.002 kg. m? (b) 0.01 kg. m? (c) 0.02 kg. m? (d) 0.20 kg. m? [SAU'14-15]

IY: (c); | = mr? = 0.02 X (1)% = 0.02 kgm?
fB 7 FRreIEs T 0.2m @<k 8ol 0.4 m | Fifrem @l Sime ot Tom 1T SR | T A 9 e

T T© O e @ TS FAF SR ©F AT AR? [CVASU'14-15]
(a) 15° (b) 27° (c)35° (d) 45°
TN (b); ; . SAEWIL OET 8RR S TS B0 #% [ |

0.1°8 /0.2

tan@ = 22=2; 0= 63.43° . TEWI® = 90° 6 = 26.56°
QT 100N Te 9B 782 BT 5 sec el 30 | 7@ S ~AfST =0 —

(a) 100 kgms™? (b) 20 kgms™* (c) 500 kgms™1 (d) 0.05 kgms™?
FY: (c); AP = Ft = (100 x 5) = 500 kg ms™*

A IS AR WA FS @I I Reora Tog (6 vea 12 [SBAU'07-08,BSMRAU'14-15]
(a) SRR ©F (b) ST () e AT (d) SfSTqw gt

AYI: (a); AT o X AL Teega A (@ 8, @ v, I PN r GR WfewEw gat g T/ O
tand = %ﬁwqmwmmwww (PITeIR W SIS ST Boiw e ez 11

T 1fers Y qofb el A Sl L | (s i fhaet @3 e g = 2 Tg @i
TR T A7

[CVASU'14-15]

) [BAU'13-14]
(a) E (b) 5 (c) 2L (d) 4L

oy 1= T T = 212 _ 2k _2k 2k _ 2k _ 4mk ., 4m(3k
TYE: (a); L=lw; k=Zlw*=2I== =3L==. —w_f/?_T"L= 2(?)=%L
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26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

© 33,

34.

35.

36.

T . ST -Rrrs e

. S—
e % fn,
e R
o b
) { e
hosla ¥

SR ATEEA GAT F?
WmZkgemmﬁﬂmmmmﬂﬁrwﬁwmmﬁm@mﬂﬂ&w@’ , ’ U'IO??H '
(a) 1.5ms™2 (b) 2.5ms 2 (c) 3.5ms ™2 ) 5.5ms™2  [SBAU'I0-11-12,13.14)
IYEA: (d); mg — F = ma = a = 28F = 298786 _ g gypyg-2

p. i 2 [Ans: b][SBAU'13.14)
(a) Dyne/cm (b) Nm (¢) N/m (d) N/ms ) o
1 e o9 /2 aalt Tgfe 3 3 @ o aaﬁcmmmmmmﬁ“mmﬁc = ¥ et
fRTA | (O WA Toie e T W 972 l;m]s: Bl EAY 3
(a) 7 Poundal (b) 40 Poundal (c) 32 Poundal (d) 72 Pounda
SAYE: (b); F = ﬁ = 3% = D02BO® — 40 Poundal

= ; CVASU'13-1

@36 10 N I 935 187 Bo@ 55 v w0 | 7@ SAw@e e 26— o [ Y
(a) 2 kgms™! (b) 10 kgms™1! (c) 5 kgms™* (d) 50 kgms

S (d); SART #RSH = RIS = kX s (sec) = 10 X 5 = 50 kgms ™
a5 B Fiffroree o9 M a2 P4 R | SHififes Sieed AT 49 SooR ave $97  [Ans: a] [BAU'13-14]

(a)§ MR? (b) MR? (©) %MRZ (d) % MR?

100 kg ST @35 FrE 1.8 m/sec? gawet Mo TwC=/ Freeesa TC4y AGICAT 60kg ST A6 A& F© I Speq
FAR? [BAU'12-13)
(a) 340N (b) 400 N (c) 480N (d) 500N

AYIA: (c); F = 60 (9.8 —1.8) = 480N

0.25kg ST G YL 0.85m TTHT G O IF AT (J04 FOIIE AR &S AT 100 I A0 o7 Tom 70
B ~GR? [BAU'12-13]

(a) 29.87 N (b) 27.35N (c) 24.97 N (d) 23.28 N
1 mv?2 2. _ 2mx100 2

TR: (d); T = " = mo?r = 0.25x (—60—) x0.85 = 23.28 N

@R TR @S ST L, TGO I (1)8 @IfF @7 0 20T Ge 047 570 (e ?

@)L =T/lo (b)1=Lw (©) w =IL (dL=Iw [Ans:d '
) , : d][SBAU'12-13]
IR IR AR APNE (ST GIR TR B O T (ST ST o] 231 [Ans: b] [SAU"12-13]
(a) SO T (b) 5% (c) GRfars STt (d) IR et
@5 TS 10 AT 93 II o TS T VY 5 F5 | T2 wweln (i ' SAU'12-13]
(a) 50 m?ﬁz (b) 200 VHWTBZ (c) 250 ‘?ﬂ%‘-&s‘{ﬁ? (d) 500 *iie=s w52 [ -
visrrtna:(c);«swnm,m=1o'>nﬁs-xw,r=5‘iﬂ3‘;I=mr2=10><(5)2=250*’fﬁm“«fﬁ2 ®
H Twor S[f¥e M St @9k r AR 936 FEb o gas w
oS S Fe? T a0 ot e 4 g e T o
CVASU'12-13]
(a) \EgH (b) [>eH © |Z2gH [
7 @) JeH
STIYIE: (c); *If & FAwereTe! (AF MR, MgH = §Mv2 +§1w2 =IMyz o1 2 Me2 ¥
2 2 gMri =
=>MgH='115MV2=>V=J—%gH ) '
ffEfer crage RFAR @3l ot s LR Sy
iga%wzmﬁ,ﬁm mmlaz:maw - 10 57 o7 ergpey
. g | S BT o e 7 T =921 =eem ) e CoAw
(a) 1 x 10° #CS= (b) 5 X 10° APIET () 2 s ety [CVASU'12-13]
STAIT: (b); BT, P = e = 507 = 5 X 10° Pa BERC AL T S

L —
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S

37

38.

39.

L A

B

o sifesraa Srregel- [Ans: d][SAU'11-12]
(a) GBI BIEATCAT] (b) S Bom wiomat (o) Jo! @R+T
50¢ ST A TG 20 cm)/s SETSRR (T @B <O G 4T fAta TR T 1| 0T e Fe? [SAU'-12]
(a) —100gm.cm/s (b) —110gm.cm/s (c) —1100gm.cm/s (d) —1000gm. cm/s

e (d); Ft = mAv = 50 x (—20) = —1000gcm/s
100ft T4 ¥R 935 T T 40ft/s @ S TS A AT T© It TS AT R?

(g = 32ft/s?) [Ans: a] [SAU'11-12]
(a) tan™'(0.5) (b) tan~1(0.8) (c) tan™1(1) (d) tan~*(1.5)

40. 100 BT CETTA GFB G 45 AT GHTR G5 Qe T (O Ter AT (BT T TR [EGISEURIS]
Tl & 04 10s @ NS 80ft (10T (TR THANT T©7? [SAU'11-12]
(a) 0.35 (b) 0.40 (c) 0.45 (d) 0.50
STIEIE: (b); h = %atz =>a= i—? = 1.6fts"2; F = ma = 45g —mgp = | = 45:gma;g =32fts™? ~ p=104

41. @S SI-@R TG - [Ans: d][CVASU'11-12]
(a) [M2L*T™] (b) [ML2T2] (¢) [MLT™!] (d) [ML2T™!]

42, e TR STCHC [ oAy @ r gmd RfFE aofs Fifereras sereifed JYENE T F97? [Ans: a] [CVASU'11-12]

by r 1

O8> ®) 5 © 5 A= /

43.  JOIPR Y 72 km/hr FAGETS BAAIN (FICT EBEAEE @R gael 1 m/s? T B AR TETE—
(a) 720 m (b) 400 m (c) 200 m (d) 450 m [Ans: b][SAU'10-11]

44, RS @ (), JOIPE ARG (r) @3 @faF @1 (v) 99 ey e 572 [Ans: d] [CVASU'10-11]
(a) w = vr (b)r =wv (c) v = wr? (d)v=wr

45, 5 TR G905 B IO 36km (@0t ez @b Am RGNS F© T AT A7 [BAU'08-09]
(a) 32.2kN (b) 42 kN (c) 52.2kN (d) 62.5kN
STie: (d); F = 2 = $A00040° _ 625 kN

A6, S WA G & 20kg SR GG TG 7 4sec P 40 (@I 29O 40ms ™! TR? [BAU'08-09]
(a) 50N (b) 100N (c) 150N (d) 200N °
FTYIE: (d); 99T, m = 20kg; t= 4sec; v—u=40m/s
W, v=u+at =>v—u=at=40 =ax4 .. a=10m/s? PR F = ma = 20 x 10 = 200N

47. T AN @3S 1 Res TAE- [SBAU'08-09]
(a) 11b x 1 ft/s? (b) 1g x lem/s? (c) 1kg X 1m/s? (d) 1 kg —wt
FIY: (c); 68 I 1kg ST (I TECO AT T3 A 1ms ™2 G T8 W, Ot 1N 0T
wdfie 1N = 1kg X 1ms™2

qIT-0¢ : FIE, *fF 8 Fel

01. 100 kg o «*f% Fre6 1.8 ms™? q@ut s wwg | FRese wear W 60 kg oW @@ IS T 7
S A2 [BAU’18-19]
(a) 340 N (b) 480 N (c) 500N (d) 550 N
s (b); F = 60 % (9.8 — 1.8)N = 480N

02. 100 cfer sz @b 8 S 200 kgm /s 2T St T© 22z [SAU’18-19)
(a) 400]) (b) 200] () 300] (d) 100}

2

Frq: (b); E = — = 200]

o (2l ALAIMTSHL..

Sw-Sw frer e
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03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

TR T TR/ F© G @5 [Ans: ¢][RU’16-17,SAU’18. 9,
(a) (b) s (©) ey s

2kg =7 42 o5 T80z 0.5m ST (2t et 2 Wi W oA 2 [CVASU’18-19)
(a) 100] (b) 10J (c) 98] (d) 50]
T (b); mgh = 2 X 9.8 X 0.5 = 9.8] ~ 10]

sfoxfea Ter @ [Ans: ¢][CVASU’18-19)
(a) [ML2T?] (b) [ML*T~1] (c) [ML2T 2] (d) [ML™2T?]

60 m Twel e Gl T80 R 14T “Ters fareT ot 20e o SweR e Ao wudE 2

(@) 10 m (b) 20 m (c)30m (d) 40 m [BAU'17-18)

TE: (b); 4iF, ey Twer x |

“ x T Reaife mgx @3 7o 2mgx - mgx + 2mgx = mgh = X = g = 2(m

I THICST T (I F&F I 0T T4 <A TSI 3 0 e 11 A2 [JGVC'17-1§]
(a) w1 (b) e e () 77 & (d) g 1"

T (c)s W = Fs cos® = Fscos90° [+ 8 =90°] =Fsx0=0

«B TR T F = (6] — 37 + 2k)N <1 et et weiifon 7 = (21 + 2§ — K)m e =1 <1 711 A1 wivew

T [BAU'16-17]
@2 (b) 4] (c) 8] (d) 16]

TAGH: (b); W=F.F =62 -32+2(-1) = 4]

50 Rt e 20 TR LS B I R e, B e ¥t [Ans: a][CVASU'16-17]
(a) 10.58 x 10 (b) 5.63 x 1073] (c) 6.84 x 1016] (d) 9.82 x 107]

@ TR AT 100kg CTOCT 1ms ™! @ STIET 41 Z0eT (57 Fo0! T 7 [SBAU'16-17]
(a) 980 W (b) 100 W () 98 W @98W

FIL: (a); P = FV = 100 x 9.8 X 1 = 980W

90m THS| ZCO UF IFCT TS IS \H T | (@FIAT G W%Wwﬁm?
(a) 50m (b) 60m (c) 70m
IAH: (b); mgx = 2mg(h —x) = 2h = 3X:>X=§hf 60m

140 [b ST QTR R (TSIRAT 3.8 sec @ 11 ft ST 12t Wowrsy 37 Bore 3
(a) 0.5691 HP . (b) 0.7369 HP (c) 15691 Hp %W:ﬁzi:ﬁjjwzﬁ?'
SISI4I: (b); P = Tg — $3508G353 _ 549098 P oo HP m = 14075 — [BAU'14-15]

[SBAU'16-17]
(d) 80m

3.8 = 63.5kg

h=11ft=3.353m; t= 3.8sec

2kg ST 93 TG 3m VR 0O 0T ©I7 FABRS 20w, Sitsiy i T g7

(a) 4.01 cal (b) 10.10 cal () 14.01 ca] : [BAU'14-15]
AMLE: (c); W=Q=mgh=Q = (ZX3X9 22398 cal = Q = 14 ca] (d) 24.01 cq)

100 kg SEF GG I8F SAE 200kgms-1 A 97 IS i 792

(a) 400] (b) 300] (c) 200] [SBAU'14-15]
SFRI: (0); By = 1 = s = 200] EH ey

1.4kg SR @3B 7 10.5 fOR TR (A TG ¢o¥eT | steteygy wmm

(a) 144.2 cal (b) 3.43 x 10°Cal (¢) 34.3 cq R ﬁmmﬁﬂﬁ o F9?
FAIY: (c); mgh = 1.4 X 10.5 X 9.8 = 144.06] = 34.3 Cg] (d) 150 cg)
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l*) b ; AATGI 5% A

[JGVC'14-15]

16, "W N@r gl

() LT (b) ML*T=? (c) ML?T~? (d) MLAT™
JANYE: (b); P = ¥ = m% = M[‘T';ZXL = MIL2T"3

17. 1 eV O3 N FEl- [Ans: a][JGVC'14-15]

(a) 1.6 % 1071%) (b) 1.6 x 1071°C () 1.6 x 1027 (d) 1.6 x 1027C

18, 1 kWH Q3315 S Joule? [BAU?06-07,CVASU’10-11JGVC'14-15]
(a) 36 x 10°) (b) 3600 (c) 360 ] (d) 746 ]
SHIYE: (a); 1 kWH = 100 x 3600 = 36 x 10]

19. 0.2 kg GOTR @B 77 20 R Two! zr +Ifss =o1| 37 NHTe “gk v 30) *ifE I =1 Mbre efewes [
37 T BHOM TIE? (@A g = 10m/ sec?) [CVASU'14-15,JGVC'14-15]

(a) 1 m (b) 5 m (c) 8m (d)12m
ANYA: (b); E = mgh = 0.2 x 10 x 20 = 40]; 94T+, 40-30=10J; Now,10 —mgh=h = 0'21310 =

20. I/ AOHS 4 wel I T SARE ~ARTSH T @el 7J? | [Ans: b] [SBAU'13-14]
(a) 16 & (b) 2 @l (c) @t (d) @

21. 1000 AT SGER FIF T 20 CRTT 10 FGH TRre ST 20, O el T A7 [CVASU'13-14]
(a) ~4 TR (b) ~5 fFTemeTs " (c) ~6 fTemenG (d) ~7 fFreman
T: (b); p = = = Z20E0 = 4.9 kW = ~5 kW

22, 74.6 kg ST GIEH T 25 cm T 20 5 FE 10 sec @ TITS #ATC7 | ©F TS F67? [BAU'12-13]
(a) 300 W (b) 350 W (c) 365.54 W (d) 375 W
TI: (o); P = 25 = l‘i"—f—%%w = 365.54W

23, 100m T[S B ATRF ©IFT 20O 500gm ST GG AT S @l F05 #0g eieeT Bft =14 wata g0 omfoe «if =&
2@ (g = 9.8 ms™2) — [SAU'12-13,CVASU'12-13]
(a) 490 (b) 49 x 10*] (c) 980] (d) 500J

TYIA: (a); Ex = mgh = 0.5 X 9.8 X100 = 490]
24. IS R 10 5K Swel e I S NG Ao Tre wiew 1 5 NER e s ¢Fta-[Ans: ¢] [CVASU'12-13]

(a) %I Tl WO (b) *If&< (P TS THLI
(c) fifonife aifexifete Rersfae x@ (d) o fefoxfete weiafie =@

25, «3fs Rpe @rEa TRRARFS [ge e 7=l &S Eate 100x10°) F1e 41 T Rige @witt wret $7
(a) 50MW (b) 1000MW (c) 100MW (&) 500MW [BAU'11-12]
sTaTe: (o) P = % = 2222 = 100MW

26.  75% WES! T G IBER Al 200W | 4t &fs GRS T Tt Fie FE? [BAU'11-12]
(a) 150 ] (®)75] (c) 266.7 ] (d)50]

SC: (a); P = T=>W =Pt = 200x 2= x1 = 150]

27. @3 THE 93 250 W B G5 a1 10 BB @ 1200w 3fF, infs @ft iR e w2

(a) S &5 ®W (c) T =& (d) FABTFT  [BAU'11-12]
STRII: (a); TS 4E = =

KWh
Qm,ﬁ%@mmw: 250x1 _ 0.25 KWh a?g?@mw%= ﬂ; 1200x10

1000

.. 5f% @15 @t =& 78 T3 1000 100060 — 0-2 KWh
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30.

31,

32,

33.

34.

01.

02.

[BAU'06-07,1 lel

10 Ftenam s «st 98 50 oR S5 (d) 4.9x107]

(a) 4.9x10%erg (b) 4.9x103] (c) 4.9x107erg

HAALH: (b); T8I 1o = meh = 10 x 9.8 x =49x 103

60ft %Q(Z;;@;;:;ﬁzﬁm;;‘ qcéiﬂa—g, 8@;2 a9 WW wde 117 [Ans: aHSAU'll-]z,
(a) 20ft (b) 45t (c) 49ft (d) SOft
WWi(a);h-:—-gﬂ=-§-x60=40ft;m€wﬁ“~imzo&ﬁm ,
Killowatt &= Sifre) 31 I- [Ans: 2] [CVASU'1L-12)
(a) FWe! (b) T (c) G4 (@ *f&

T o (AT 20 m BT A (SR 0 6 kW & et o] AR A TR AT TS 88.2% T of
RS T BB =N come Ta? [SAU'10-1y)
(2) 3% 10%L () 1.5 X 10°L () 1.62 X 10% L (d) 1.62 % 10° L

FIC: (d); p = 6000 x 0.882 = 5292w; pt = 5292 X 60]

mgh = 317520 ] [pt = w, = mgh]; m = S0 = 1620 = 1.62 X 10°L

T QT IR TIPSR IS T IR A §AGF 7 [Ans: d][CVASU'10-11)
(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) TR0

TITH 7R 2 [BAU'09-10]
(a) 2AFEF AT (b) *f&sifETe i (c) *teTra e (d) Iffe

AT AT LG ¢ ASTET FITX AN TF FH QT [ T o3 gIed <9 aifewn 1 @i =fE viee =2
GTIR ILLT IR ARATTE 51 I3 et o1t wfirm B g e fg gt srete e

10 m *TSIF T A TR TR &fS [T 1200kg AN Trewm 21 01 I e 70% 20E @F T FWE
T©?

(@) 3.75 (b) 4.5 (©) 9.5 (d) 8.4
FNIYI: (a); 99T, h = 10m; t=1min =60s; x=70% = 0.7; m = 1200kg

[BAU'08-09]

mgh 1200x9.8x10 2800
£ = Z———=—=12800]

Now, P = Xt 0.7x60 = 746 HP =375 HP

TYIIT-00 : TRIFY 8 SfST

-G (/G 8000 km 7L SEH T @1 «F6 TR Saww 3 vt 5
(a) 2518 ms™* (b) 5810 ms™? (c) 7089 ms-1

Y (€); V = ’Edﬁ = 7089 ms™* (aIm)

T [0S {2
(d) 8905 ms-—1

\ ‘ / (BAU12-13,5A1°14-15,BAU18-Y]
W.wewmmmem81muﬂa{4mn |

BTCA O FORT I T mqw“mﬁwmsmﬁ‘f’

(a) 480 N (b) 520 N (¢) 550 N (BAU18-1%1
(d) 600 N

= 520N
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sidfaear s 7@

03. @R PN TR THT @ ARSI T4 o002

[Ans: b][SBAU’09-10,SAU’18-19)]
@ (GMT )1/3 _R (b) (GMT2)1/3 R © (GMTz)l/\/i "R @ (GMT' )1/3 _R2

472
04. @ T TAART ARTETFIE T? [Ans: b][CVASU’16-17,18-19]
(a) 12 <% (b) 24 <1 () 1 5™ (d) 365
05. YRR TR W QIR IFCE AWHC FACS WG 365 @R 224 e 01, 976 200 47 757 ATGH WP 67
(a) 1.08 (b) 1.23 (c) 1.38 (d) 2.25 [BAU'17-18]
R3 T2 " 3 2
T (C) g =13 ¢ o= | (9) = 1-384
06. wﬁﬁmmmwmﬁw [Ans: c][JGVC'17-18]
(a) FITHA I (b) CFATTER @ () TREFIIET I (d) ~fs 5
07. IS &t ©F 1.9 X 1027kg GRAFE 7 X 107m | TR 8 T @71 37 [BAU'16-17]
(a) 6.02 X 10* ms™? (b) 11.6 X 10* ms™? (c) 15.8 x 10* ms™? (d) 19.52 x 10* ms™!
AIG: (a); Ve = Jz_‘m \}2"567"1;’x10;‘1""1° = 6.02 x 10* ms™?
08. T &ITE AFT 6000 km 3R GF #{T6 WETRT G 3.8 m. s~ | T AR ~P T G0 I\ YT @7 TS LA?
(a) 3.32 km.s™? (b) 4.77km.s™? (c) 11.18km.s™? (d) 60.3km.s™1
AL (b); V= /2gR = \/2_><38><—- w = 4,77kms™! [BAU'16-17,SAU'16-17]
09. T TS TN ICF G GAfsed T2 [Ans: d][SAU'16-17]
(a) 1 9=7 © (b) 88 A= (c) 29.5 I=A (d) 84 I=F
10, THESTE T 6600km G SSFES GACCIR TS 3.6ms ™2 | NHALR (AF AT WI6A IMF @Y 797 [Ans: b]
(a) 48.2 X 10?ms™? (b) 48.7 x 10?ms™! (c) 49.5 x 102ms™! (d) 50.2 X 10?2ms™*  [JGVC'16-17]
11, TR AR 8 TR Rerea Ty T - [Ans: ¢][RU'16-17]
(a) E = dV/dr (b)F =Vr (c)E = —dv/dr (A)E =V/r
12, #R3ITe LSRR T F97? i [Ans: ¢][JGVC’14-15,RU'16-17]
(a) 11.2ms™! (b) 1120ms™* (c) 11.2kms™? (d) 112kms™*
13, SR B TGRFEIGNS GRUeH A FS7 [Ans: ¢][CVASU'16-17]
(@) 12 ms™2 (b) 11.8 ms~? (c) 9.8 ms™2 (d) 15 ms™2
14, 2RI TR r PG FHAL v @O G0 TolalZ & | T TRAE 1% T 97 S *roawar 7o 3 #i1a?
(a) 0.5% (b) 1% (c) 1.5% (d) 2% [BAU'14-15]
wm:(b);u\/@; v’=m= v o g oM x 100 = 0.995%
15. @M TRAT e aas Woi w? [CVASU'13-14,SBAU'14-15]
(a) Nmkg™* (b) Jkg (c) kg * (d) Nm~1kg~1
AQYE: (a); v =— ~ 9FF Jkg~! = Nmkg~?!
16. R R ‘mﬁhr TR St TA?

[CVASU'10-11,SBAU'14-15]
(a) %37 &T= (b) g weetet (c) G SefTet (d) IR ST
TY: (c); 1= . (I ST AT % <01 Sigret

17.  =ome Segive T AR¥A IPE wdS ==, fora tardie & sifiady 212 [SAU'14-15)
(a) 12 1 ZFT A (b) 14 T B #AIt7 (c) 16 I51 T A (d) 18 BT % it

A (d; L=L 2 w=1'w' = mrz.z?"=m(§)zi,—1: l m&mm%Tw%sz}wﬁ‘“
ey .
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18.

19.

20.

21.

22

23.

24,

25,

26.

27,

28.

29.

30.

31.

32.

Foni s

BT 1 Y T i Gl 10ms ™2 G Sk e «<efs 789 g& -
(a) 50N (b) 2N (¢) 0.5N (d) 500 N
FHYE: (a); w = mg = 5x 10 = 50N

T S (0 (T TG BoI s oot e ot i ~ffadics fera eI 17

[IGVC'14-15)

[Ans: ¢|[BSMRAU'14.15)

3

(a) 6.95 kms™? (b) 11.12 kms™? (c) 11.18 kms™* (d) 9.8 kms~
@W”Kﬂiﬁiﬂ@"fﬁifiﬁ A O 35 907 [Ans: a][BSMRAU'M-lsl
(a) &-f&@ F%o (b) Tolag Tl (c) g Tl (d) ~ME T
T 9% G 93 @ T AT — [Ans: b][SAU'12-131
(a) L*M'T"%; 6.673 x 10~ 1°Nm?Kg~? (b) LBMT"%; 6.673 X 10~*'Nm?Kg~?
(c) ’MT™%;6.673 x 10~ Nm2Kg2 (d) L’M!T™?%;66.73 X 107"*Nm*Kg™
R SR AeielrR ¢ ARIT Tl 2l a1 | A SeAe 0,615 TR AR AT ST 2 |
T | a2 7B T~ ARG TS 57 [CVASU'12-13
(a) 1.08 (b) 1.18 (c) 1.28 (d) 1.38

2
TE: (d); {5; = (=2=)’ =138
9116@@ NG g FG? [Ans: b][CVASU'12-13]
(a) 3.3 x 103 Kgm™3 (b)5.5x 103 Kgm™3  (c) 7.7 x 10® Kgm™3 (d) 1.3 x 103 Kgm™3
64 ft/sec T ToATR fess e i 37 1™ TS T6 Bornm To? [Ans: ¢ [CVASU'10-11]
(a) 16 ft (b) 32 ft (c) 64 ft (d) 128 ft
=7 7@ ={TF 300 km oo wfswdin garig I F? [BAU'11-12]
(a) 7.9 ms™2 (b) 9.34 ms=? (c) 9.78 ms ™2 (d) 9.8 ms~2
ST (b); &4 = (1-3)=ga=(1-22)x9.8=934ms2
4f5 74 ©9 12mg A ARAT @rae e T 7o 01 ww¥e 712 [g = 9.8ms™2] [SBAU'11-12]
(a) 117.6 x 107¢N (b) 123.6 x 107N (c) 112.3 X 106N (d) 123.2 x 104N

FHIG: (a); F = mg = 12 X 1076 x 9.8 = 1.176 X 10~*N

=37 ©7 @ YA, BITH T '@ K TG 81 6 4 &°11 G-TH 150 1T @y AT TF BT I Fopg

G& FAA? [BITAd IAFTE 1000 2] [Ans: d][SAU'11-12]

(a) 125.41b — wt (b) 120.41b — wt (c) 126.61b — wt (d) 120.41b — wt

@ AN TZFAT <3 (G) 97 I [ T2 : (Aus: a][SAT11-12
(a) R @FTSGA (b) FCG (c) 517 Rorgper S :

g o : T e W?zz [Ans: c][CVASU'11-12]
(a) 9.78039ms 7 (b) 9.80665 ms (c) 9.83217 ms-2 @ 9a0ta
»Qqsrrcaasé‘rwmﬂmm%mwiﬁﬁﬂﬂﬁawmwhmcﬁmmwmﬁm ms Y
(a) ©FF-> N (b) Lﬂft‘iﬂ?ﬂ?f-) (c) @TITATET-y (d) %5 (cv As[:;: .121
(a) 3.1 kms™? (b) 4.1 kms™? (©) 5.1 kms-1 [Ans: c][CVASU'11-12]
etz e gaet R SfewE gaUh T ud (d) 6.1 kms~1

(a) 10 (b) 20 (c) 25 [SBAU'10-11]

mmm);mmwmﬂwmmwﬁmmql (d) 27
e e et HieT 135 &1
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L )

p3, et s e (ol @ s cnie s we @l bfa o 39 Aowas h? [Ans: b] [SBAU'10-11]
() GIHF LY (b) fazg caam (¢) 150°N SPaFizee] (d) 45¢ S ST
el fAgAca=in g e e 99 wIE 959 GG @)

V. sl et 70 kin Sweln anfi gfan Soare Afadivs emfid v | @7 ST @0 F6? [SAU'10-11]
() 5.784 km/s (b) 7.474 km /s (c) 9.834 km/s - (d)5.874km/s
el (b); v = Jh—“%}

35, afB gt IICAr gl Boe At Bote 1 comfoa g we? [CVASU'10-11]
(W) ¢ (b) 0 (©) -8 (d) Ve
ST (¢); CeBa gael g1 FTss fcest seees - g1

36, o ifbader geeem T g T vl wfeede gud 37 [Ans: a][CVASU'10-11]
OF: (b) 27g (c) 6g @2

37, R o7 ploAR ST 81 el G- #ffRw UFAE ol AFAER 4 ¢ TG FGEAICE GACEER AR S
(1) 5.69 (b) 1.94 (c) 3.98 (d) 4.98 [SBAU'09-10]
TG (b); % &% M, e R, SRewe g7t g, @3 SR ©F My, TG Ry, wfeRdE Gael g, T,
Re = 4Rpm; Mg = 81Mp; g6 =9Ri;=%“?“m; . =%§§=ggo = 1.94

38, T e T ¥ 7w [BAU'09-10]
(a) *fRe3 g BiTAR Bt oY (b) DITAR AT 2R To7 TG
(c) BCAR it e o~y ORESER G SRR R

HAIYI: (a); OF AL AW 7R3 QT BIeAs Bt #1Tg |

39, SR SRS eMiFT O @ AT TR WFANGR SHATS 54:75 1 e 365 FTT @ T=A T BT TS
0T IR TA? [SBAU'10-11,BAU'08-09]
(a) 123 A= (b) 223 M= (c) 265 faw (d) 365 fos
FNYH: (b); O, Ry: R, = 54:75; T, = 365 days; T, =?

Wi, (:_:)‘ = (2_:)3 = (;:.)2 = (%)3 = 1+ = V0373248 =T, = 0.6109x 365 .. Ty = 223

40. R ING (p) M- [SBAU'08-09]

GM 3 m
Ok (b) = ©) = (@) £

TR (c); 4R ARATENE R . AR¥ TS, V = 2 R

4 . GM Gx3n R3
-, *fRfmes, M =pV = px; R ..qu,gmg=ﬁgg=_x—fz P . p 4:;

SYIA-09 : AWtdR A tﬁf

01. 200 mm IPMER @B CIFR @A SR fFor M 2.1 x 1072 ms™! ewet feg ooz | @ S
wrgers 0.003 N sm™2 o g 07 T IS 37
(a) 2.374 x 1078 (b) 2374 x 10™* N (c) 2.374 X 10~3N
TYs: (b); F = 6mrmv = 2.374 X 107*N

2mm? e < ST AT 15 ke ST 0T SR | ST YA S SR oy 4 :
R @t 1.3 X 1010 Nm ™ | &7 A et e o 9 otfdres swpfors 2y e S

[BAU’18-19]
(d) 2.374 x 102 N

02.

BAU’18-

(a) 0.00225 m (b) 0.0225 m (c) 0.225m (d) 2.25m [ ?
by y = L= P20,y FL’ '

by =g =" L =L+D=1=-=0.0225m

W cgla Her sl
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03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11

12.

13.

14.

15.

[SBAU’09-10,SAy

QTS e — by
(2) e = [ML™1T-2] (5) raere = (M -17-2] |
(c) oy wome = [ML-1T-2] (d) ToTR & = [ML
T (d) 5 IR ST W@ = [ML2T 2 t
@ Wmm’m ?[ ] [Ans: dI[CVASU'1gy
AR R GRS I ]
(a) T2 77 (b) w4 el 3= (c) v Frefarsr ¥ @ wﬁi;m 1 TS
4= CRIT G 2 X 101 Nm 2 T Wi RE Tmwed o ol 1m | SR I S5 !
T G I T A7 ; [BAU.
(a) 1072] (b) 1071] (c) 10J (d) 107 |
s (d); W = 220 = 109) |
APT 4R Rrom AT NI Pt =— [Ans: d][SAU'T7.1
(a) 50° (b) 79° (c) 109° (d) 139° |
93T I A GBI 27 B 1w (2B IR weeRie 1 T | QrSrRis (=G TR T 6mum. ATSIR0 (@S Ay
AR TS 10UC 20T IS A Fo1F JPE T | [SAU'17-18)
(a) 6 X 1073m (b)3 x1073m ()9 x1073m (d) 12 x 1073m
SR (c);g‘rr R3 =27 x gnr3 =>R*=G3r)) “R=3x3=9mm =9 x 1073m
50mm IR GHB AR I (SO 5191 4 I 20T TAGAa o161 F67 [SAU'17-1§]
(a) 1250 N/m (b) 12.50 N/m (c) 25 N/m (d) 2500 N/m
:(d); P = ir'l_' o T= % — 4><1000004><25><10‘3 — 2500 N/m
A OIET BAMICTR T 47 welie 2 X 101 N/m? | OB oy 15% 3% o900 o Avze?  [SAU'16-17]
(a) 3 X 106N.m™2 (b) 3 X 108N. m™2 (c) 3 X 101°N. m~2 (d) 3 x 1012N, ;-2
I (c); AT = 2><1011><-1%;'2E = 3x10°Nm=2
B A 1 0.01m Ty Rfow &y =i R = 0.0010 SRR AT et e ? [Ans: 3]

(2) 0.10 (b) 0.01 () 0.0001
OB FAR FECP 20°C SIANIAR GFfB (ST BT ot 2w TR & @t 6.5

¥Hg 1.5 X 10°kgm™* QR FA I7F 8.9 X 10°kgm ™ (TR ey YT o7

(d 1.0 [SBAU'11-12,16-17]
Cms™ QIR YIS 2.0mm ¢ (TR

: '16-17

() LOOegmroe™ (6) 150kgm™s™  (c) 2.00 kgm~15-1 (d)2.30 k sy e ]
ArAO[ GFS (P02 50 kgm™1s~
(a) Pa.S™1 (b) Pa.S (c) Nm-25-1 @ Nt [BAU'15-16]
AYH:(b); n 9¥ UFF Nsm™2 Jf Pas m
AFF CFAT G 2x101 Nm ™2 TR w1 2 Tiien wieg gy mm | Sraf o

D 1 W{
PG T I? mm &I F0e IO
(2) 1077 (b) 107%] (€)10] 5 [BAU'12-13,15-16]
HAAG: (d); W = gl:z = ~x2x10M1x1x(1073)2 = 10] (d) 105)
AW 8 A TR =~ (@1l T8 Z3?
(a) 8° (b) 90° (c) 1400 [Ans: ¢][BAU'14-15]
rF ALHCE 20°C ST A S0 F© T2 (@) 160°
(a) 7.35 dyne/cm (b) 73.5 dyne/cm (¢) 73.5 Nm~2

. [Ans: b)[BAU'14-15]
& ' @W—%@H%m = 35 Nm—1 4
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16,

i

18.

20,

21.

22,

23.

24.

25:

26.

217.

28.

29,

30.

o g AR ..

dAurdfazar 3o 44

Y& wmds o 9T
| W A TS T [SBAU'07-08][BSMRAU'14-15]
(a) 0.1 (b) 0.3

(c) 0.75 (d) 1.0
' (a) - : _ wgmerdfagfy d
I (a); TG 928, 0 = TLEETE = 5 (1T W G AT SPTS 0.1
TG @ ARAR WL =>e0e] e ? [SBAU'07-08,13-14;BSMRAU'14-15]

(a) TR (b) ZATI (c) TR (d) TR T

TAG: (b); @ A T 14 Ffowt *mIdtes fowm wwa cwea = et IR, = foerne Foar Q| AW Fo0E
e =111 vt = rerare e |

1 mm? &g crawe Qe 936 T=ree Siee ) 5% IS A T 9 A1 TS TA?

[Y =2 x 10'* Nm™?] [BAU’13-14,SAU'14-15]

(a) 10N (b) 10% N (©) 103 N (d) 10* N

ST (d); Y = % o p = \_(3_1 _ 2x1011x1:10‘6x% 10*N

0.2 g 03 (27 FIB1 200 m/s T ~foS T ©OF e&« I — [SAU'14-15]
(a)2x 1073 N (b) 4 x 1073 N (c)6x 1073 N (d) U

AAGE: (a); w =mv = 0.2 X 1073 x 9.8 = 1.96 x 103N

TF @ Q0 T YITR AA ANR @I5T @0t A0 ©f Jel — |Ans: ¢][BSMRAU'14-15]
(a) FIE (b) =St (c) STFIEH (d) =B

s FRRER PR T BT ST Wel 7% T UPTER CiBTre ARers a1 2| <[ fas T o7

(a) 895.75 S+ (b) 995.75 S5t () 1000 = (d) 1125 W1 [IGVC'14-15,CVASU'14-15]

1x1073 =
= ) = r=10"5m

nw=AAXT = 4m {108 x (10 — 5)% — (107%)%} x 72 X 107 = 8.957 x 10° g = 895.75 erg
fB TR TR B 20 x 1073N/m T 3 X 107 m PG GFTS AR TR o “IfE 387

FLH: (a); v = V' = SRS = Imr? x 10° SR=rx102=r1=(

(a) 5.42 X 107¢] (b) 2.26 X 1079 (c) 1.13 x 1075] (d) 4.52 x 107¢ [SBAU'13-14]
FY: (d); E = TA =20 X 103 x 4 Xx (3 X 1073)2 X 2 = 4.52 X 107°]
S AECE ¥6 T TR A (43 IR 0 O T — [Ans: b][SAU'13-14]
(a) AT (b) T (o) ~ffifel (d) ST oy
AR BT, BB 43R AP LT TE - [Ans: a][SBAU'11-12]
@Pp=2 )P == ©P=13 @p=1
AN TS G TO7? [Ans: b][CVASU'11-12]
(a) 2.1 x 108 Nm™ (b) 2.1 X 10°Nm™2 (c) 2.1 x 101°Nm~2 (d) 2.1 X 10'1Nm"2
e (T TSR TS 7CeT AT S Foe f¥? [SBAU'12-13]
(a) 0.1cm (b) 0.2cm (¢) 0.3cm (d) 0.4cm
TR (a); h o< = ‘
ARTAR [T TS7 , [Ans: d][SBAU'12-13]
(a) 390°C (b) 3000°C \ (c) 3500°C (d) —39°C

B ST (A PO P I? N\ [Ans: a][SBAU'10-11]
(a) *0 (b) SEF (c) faeet (d) vgas
o RETeT 90° R T LA TACT Y T — [Ans: b][SAU'10-11]
(a) T (b) SRS (c) ATS= \(d) ST
AT QA TOTET SOfT B — : [Ans: a][SAU'10-11]
@p="1 mP== \@©P=2 @p="T
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31,

32.

33.

34,

0l.

02.

04.

06.

07.

08.

09.

. o e [Ans: a,blISBAU,
1

viqiv I3 B €9 9 (@AE? (d) Gl
TR (e G G-

_ (d) N/m
(a) N _ar: . (b) N/m? OR [Ans: dIICVASU1g.
'Fjéﬁlﬂ < . d) N/m
(a) N/m? (b) N —m (c)B @ ISBAUY)
fgfogio=s S ey 159 A Arew ¢ Wy fagfen Siare & AR S d) @HH2 79 o
(a) TG (b) TR eI (c) 7T ST & '

TR (b); Fefogt e R 0y T Ty g @ Gy Fa o AT o € AT, AL TR AT T (Y) 7

ffogrie e sy 3w ~ird Rl '@ oy frgfiom wrpeire W6 &9 74T, AL AT ST T |

feos e AMeiS 77T AT Sl SRes e A? [Ans: a][CVASU’18.19)
yffa sin wt (b) asin(ot)cos(kt) (c) asin(ot—kx)  (d)acos kx

WfEaEE g2 g = 9.8 m/s? WA G (AR 07y 87 [CVASU’18-19)
yf 99.29 cm (b) 98.28 cm (c) 100.00 cm (d) 90.25 cm

HAYE: (a); T = Zn\/g; = Zﬂ\/g ; L=0.9929m = 99.29cm
k Fer-gares @2l Foea @5 7R wed anTens ot w1 = @, @@y el Wiy Redt | wfeey m
ﬁzmza fPoR-g37 Ty 3 [Ans: c][BAU'17-18]
(a) =k (b) 7k (©) 7k ) 2k

3
AwﬁwwmmwmwmmBmmmﬂﬁBﬂaWk R ORCA A G W
m_

SAU'17-18
(a) 2 sec /@{4 sec (©) 3 sec (@ 12 sec [ J
ST (b); Ly = 4Lg {——=%=§}£ fTy=2x2=4
AT G AT S O 1% I < 0, vl v
! IS Gl
(a) 430s (b) 440s () 450s a—cj:)?'m? [BAU'16-17]
460s

T/ 86400 L/ 86400
AN (a); = = ——— = [— = 26400 _, 01 = 86400
( )’ T 86400-n L 86400=-n 1.01 86400-n >N = 428 79 ~ 430
. ~ S

A 8 B 20 7RE EF | A (AT T B PR TR it
(AT (AT 6 7? TTTT vetrrer 1.5 T 3 A
(a) 1 sec (b) 2 sec 3 seg [Ans: c] [SAU'16'17]
::: s_ﬁrz :ﬂr;mx% aﬁaﬁ)m;o TER G T 3 e <o a:? 456

2 % /(lfa = =(2n/10)24 AR % QT = f A A7
T (0); 2 = —?x = — (2) x Da=-omz  Ru1617

G ETRa A 25 | 93 T AT 4 WWWWW
| I?

4
(a) 2s }*() 5 ©3s [Ans: b)[sBAU'16-17]

aa@mmﬁmmﬁ&ﬁﬂﬁﬂmﬂﬁvﬁmm%mo (d)3g
(a) T LR W oifafss
By ' Ans; '14-15
: m_wﬁm Qnarcq @ .‘ L ns: c][BAU'14-15]
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14,

15.

17.
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